
 
富山神通ライオンズクラブＦＷＴ委員会 

『ティーパーティー 』参加者アンケート結果 

2015 年 10 月 20 日 11:00～16:30 於:富山第一ホテル 5F｢蘭｣の間 

アンケート回答数 13 人 

 

① 参加者感想 

 

●心の中にもやもやしていた物がスッキリし、明日に向かってやる気を頂きました。あ

りがとうございました 

●素晴らしい企画ありがとうございました、また参加したいです。占い後 100 発 100 中

で家族全部当たりました。それぞれこの先気をつけて生きて参ります 

●交流を深める事が出来れば幸いと思い参加致しました。今後の人生の導きを頂けまし

た。今日のご縁を感謝申し上げます 

●とても参加になりました。ありがとうございました 

●松原先生のアドバイスを受けてとってもよかったです。とても話しやすい方でいろん

な事を聞く事ができました。今後の人生に役立てていこうと思っています。ありがとう

ございました 

●自分と主人の運勢を見てもらい、とても楽しかったです 

●新しい企画が参加された方々に「良かった」と言われる事を願って今後も協力したいと

思います 
●人生でわからない事がいろいろありますので、この様なチョットしたアドバイスがあ

れば考え方も変わります。またこの様な機会があれば受けてみたいです 

●大変ありがたかったです。初めての経験でした 

●もっと聞きたかったです。ありがとうございました 

●非常に参考になりました。少し迷っていた事もあったのですが、何かフッ切れた感じ

です 

●四柱推命を聞くのは初めてだったのですが、意外に自分自身の思っている事、これか

らの事ｅｔｃ、生きていく為に何が必要かを教えて頂きました。とても張り合いになり

ました。有難うございました 

●自分の気持ちを整理する機会を頂いて感謝します 

 

② 地域の奉仕活動やボランティアに関心がありますか？ 

（回答） 

 ある       ４人 

少しある     ８人 

全く関心がない  １人 

 

③ このようなライオンズクラブの企画に関心がありますか？ 

（回答） 

  楽しい企画なら参加したい  １１人 

奉仕活動に参加したい     １人 

全く関心がない        ０人 

無回答            １人 


